



మనం ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం-మహబూబాబాద్

శనివారం | 17 | జూన్ | 2023 | పేజీలు : 7

అభివృద్ధిలో రోల్ మోడల్ ఖమ్మం నగరం

త్రాగునీటి శాశ్వత పరిష్కారం కోసం వాటర్ ట్యాంక్ల నిర్మాణం రాష్ట్ర రవాణా శాఖా మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పట్టణ ప్రగతి ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఖమ్మంలో ర్యాలీ

ఖమ్మం, జూన్ 16 (మనం బ్యూరో) : అన్ని రంగాల అభివృద్ధిలో రోల్ మోడల్ గా ఖమ్మం నగరం యావత్ రాష్ట్రానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని శుక్రవారం పట్టణ ప్రగతి దినోత్సవం సందర్భంగా ఖమ్మం నగరంలో త్రాగునీటి శాశ్వత పరిష్కారం లో భాగంగా రూ.10.23 కోట్లతో ఖమ్మం నగరం 5 డివిజన్ల పరిధిలో 20వ డివిజన్ రామ చంద్రయ్య నగర్ లో రూ.1.80 కోట్లతో నిర్మించిన 10 లక్షల లీటర్ల సామర్థ్యం గల ట్యాంక్, 23వ డివిజన్ ఎస్.పి.ఆఫీస్ రోడ్ లో రూ.1.65 కోట్లతో నిర్మించిన 9లక్షల సామర్థ్యం గల ట్యాంక్, 32వ డివిజన్ గుట్టల బజార్ లో రూ.3.48 కోట్లతో నిర్మించిన 23 లక్షల లీటర్ల సామర్థ్యం గల (బహుబలి) ట్యాంక్, 53వ డివిజన్ ఎన్.ఎస్.పి. క్యాంపులోని రూ.1.80 కోట్లతో నిర్మించిన 10లక్షల లీటర్ల సామర్థ్యం గల ట్యాంక్, 43వ డివిజన్ జడ్.పి.సెంటర్ లో రూ.1.50కోట్లతో నిర్మించిన 8లక్షల లీటర్ల సామర్థ్యం గల ఓవర్ హెడ్ ట్యాంక్ లను



నగర మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి.గాతమ్ లతో కలిసి మంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, గడిచిన ఎనిమిదేళ్లలో రాష్ట్రప్రభుత్వం ఖమ్మం నగర అభివృద్ధికి కోట్లాది రూపాయలు విడుదల చేసిందన్నారు. 75 ఏళ్లలో జరగని అభివృద్ధి కేవలం ఏడేళ్లలోనే సాధ్యమైందని మంత్రి అన్నారు. ఖమ్మం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు గా బాధ్యతలు చేపట్టిన నాడు ఖమ్మం నగరం అభివృద్ధికి నోచుకోక సరైన రోడ్డు లేక, త్రాగునీరు రాక, ట్యాంకర్ల ద్వారా త్రాగునీరు, 7లో..

మూడేళ్లలో వేగంగా సత్తుపల్లి అభివృద్ధి

కలెక్టర్ వి.పి గాతమ్
2014 నుండి నేటి వరకు 171.60 కోట్లు నిధులు మంజూరు సత్తుపల్లి ఎంఎల్ఎ సంస్థ్ర వెంకటవీరయ్య

సత్తుపల్లి, జూన్ 16 (మనం న్యూస్) : తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా పట్టణ ప్రగతి కార్యక్రమంలో సఫాయి కర్మచారుల్ని గుర్తించి వారికి గౌరవ ప్రదం కల్పించాలని మన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సఫాయి కర్మచారుల భాగస్వామ్యంతో మునిసిపల్ కార్యాలయంలో సఫాయి అన్న సలాం అన్న, సఫాయి అమ్మ సలాం అన్న స్లోగన్ తో విగ్రహాలు ఏర్పాటుచేసినట్లు, సఫాయి కార్మికుల సేవల గుర్తింపుకు ఈ చర్యలు చేపట్టినట్లు కలెక్టర్ వి.పి.గాతమ్ అన్నారు. శుక్రవారం సత్తుపల్లి మున్సిపాలిటీలో నిర్వహించిన పట్టణ ప్రగతి కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సత్తుపల్లి పట్టణం మూడు సంవత్సరాల్లో వేగవంతంగా అభివృద్ధి 7లో..



గోరంత అనుమతి... కొండంత తవ్వకం



- చెలరేగిపోతున్న మట్టి మాఫియా
- యధేచ్ఛగా అక్రమ రవాణా
- రోజుకు రూ.లక్షల్లో ఆదాయం

ఖమ్మం రూరల్, జూన్ 16 (మనం న్యూస్):
'కుక్కపిల్ల.. సబ్బుబిల్ల. అగ్గిపుల్ల.. కాదేదీ కవితకు అనర్థం' అని శ్రీశ్రీ చెప్పిన మాటలను ఖమ్మం జిల్లా ఖమ్మం రూరల్ అక్రమార్కులు బాగా వంటబట్టించుకున్నట్లున్నారు. ఇసుక, మట్టి కాదేదీ అక్రమ రవాణాకు అతీతం అన్నట్లుగా చెలరేగిపోతున్నారు. గోరంత అనుమతులు పెట్టుకుని.. కొండంత తవ్వకుంటూ.. రోజుకు

రూ.లక్షల్లో ఆదాయం సంపాదిస్తున్నారు. ఈ అక్రమ రవాణాను అడ్డుకోవాలని అధికారులు ఓ వైపు అధికార ఒత్తిడికి తలొగ్గి.. మరోవైపు కాసుల తూకానికి పూర్తిగా లొంగిపోయి తలాడిస్తున్నారు.



ఫలితంగా కొందరు అధికార పార్టీ నాయకులు యధేచ్ఛగా రేయింబళ్లు టిప్పర్లతో మట్టిని తోలేస్తున్నారు. 'పంచాయతీలకు పన్ను (రాయల్టీ) ఎగ్గొడుతున్నారు. రూరల్ కోరలు చాచిన మట్టి అక్రమ రవాణాపై ప్రత్యేక కఠినం.

నల్ల మట్టి గరుగుమట్టికి భలే గిరాకీ..
సాధారణంగా గ్రామీణ ప్రాంతాలలో రోడ్డు చదును చేసేందుకు, భవన నిర్మాణాలు, ఇతర కమర్షియల్ కాంప్లెక్స్ పునాదులు పూడ్చేందుకు గరుగుమట్టిని (గ్రావెల్) వినియోగిస్తారు. గరుగుమట్టితో పాటు చెరువుమట్టికి కూడా విపరీతమైన గిరాకీ ఉంటుంది. ఈ ఎర్రమట్టి కొన్ని ప్రాంతాలలో మాత్రమే లభిస్తుంది. ఎక్కువగా ఈ మట్టిని పునాదులు పూడ్చేందుకు వాడతారు. ఖమ్మం 7లో..

బీసీలపై కెసిఆర్ ది సవతితల్లి ప్రేమ

మాజీమంత్రి సంభాని ఫైర్ కుల వృత్తులకు రుణసాయంలో భారీమోసం కాంగ్రెస్ బీసీ డిక్లరేషన్ తో కేసీఆర్ కి వణుకు గతంలో వచ్చిన అప్లికేషన్ల రద్దులో ఆంతర్యం ఏమిటో తెలపాలి ఇది బీసీల పై ప్రేమనా ? లేక ఎన్నికల స్టంట్ నా ?



చేసుకోగా వారికి మొండిచేయి చూపి చేతులు దులుపు కోవడం జరిగినది. మరలా బీసీ కులాలవారు ఆర్థిక సహాయం కోసం 9 లక్షల దరఖాస్తులు చేసుకుంటే ప్రభుత్వం ఎటువంటి ఆర్థిక సహాయము అందించకపోగా ఇప్పుడు రాబోవు ఎన్నికలలో ఓట్లుకోసం బీసీ లను మోసం చేయడం కోసం లక్ష రూపాయల ఆర్థికమంత్రాన్ని తెరమీదకు తీసుకువచ్చారు.

సత్తుపల్లి టౌన్, జూన్ 16 (మనం న్యూస్): గతంలో దళితులకు ముఖ్యమంత్రి పదవి, 3 ఎకరాల భూమి, దళితబంధు, ముస్లింలకు రిజర్వేషన్ల హామీ, నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాల కల్పనలో మొండిచేయి లాంటి మోసపూరిత హామీల తర్వాత తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మరొకసారి బీసీలను మోసపూరిత మాటలతో అవమానపరిచే విధంగా కెసిఆర్ వ్యవహరించటం దురదృష్టకరం. రాష్ట్రంలో 135 బీసీ కులాలు ఉండగా కేవలం 14 కులాల వారికి మాత్రమే లక్ష రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని ప్రకటించడం ఎంత వరకు సమాజం అని ప్రశ్నిస్తున్నారు. మిగతా 121 కులాలవారికి అవకాశం లేకపోవడం ఆందోళకరమైన విషయమని మాజీమంత్రి, టీపీసీసీ సీనియర్ ఉపాధ్యక్షులు సంభాని చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ... గతంలో కూడా 3.5 లక్షలమంది ఆర్థికసహాయం కోసం దరఖాస్తు

తెరమీదకు తీసుకువచ్చారు. ఇది మరోసారి బీసీ లను మోసంచేయడం కోసం కెసిఆర్ వేసిన ఎన్నికల ఎత్తుగడని తెలుపుతూ నిజంగా బీసీ కులాల మీద అంత ప్రేమఉంటే ప్రకటించిన లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని ఒకే విడతలో 135 కులాల్లో ప్రతి కుటుంబానికి పూర్తిగా ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించి మీయొక్క చిత్తశుద్ధిని నిరూపించుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడల్లా ఏదో ఒక విధంగా ప్రజలను మభ్యపెట్టి ఓట్లు వేయించుకొని వారిని మోసంచేయడం మీకు ఆనవాయితీగా మారిందని ఈసారి ప్రజలముందు నీ ఆటలు సాగవని హెచ్చరిస్తున్నాము అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే బీసీల కోసం ప్రత్యేక బీసీ డిక్లరేషన్ రూపొందించి వారిని అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటామని తెలియజేశారు.



బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనులను పరిశీలించిన.. సర్పంచ్ పాయం
కరకగూడెం, జూన్ 16 (మనం న్యూస్): కరకగూడెం మండలం చిరుమళ్ళ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని ఎస్సీ కాలనీ వద్ద సుమారు 60 లక్షల రూపాయలతో బ్రిడ్జి నిర్మాణం జరుగుతుండడంతో స్థానిక సర్పంచ్ పాయం సరసింహారావు బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనులను శుక్రవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత సంవత్సరం వరదలతో లో కల్వర్టు సప్ల కొట్టుకపోవడంతో రాయనపేట కొవులూరు, ఎస్సీ గ్రామాల ప్రజలకు రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడిందని బ్రిడ్జి నిర్మాణం పూర్తయితే ప్రజల కష్టాలు తీరుతాయని ఆయన అన్నారు. బ్రిడ్జి నిర్మాణం పూర్తి చేసినందుకు రేగాకు ప్రజల తరపున ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



ఉపాధి హామీ పథకం పై కుట్ర
సత్తుపల్లి టౌన్, జూన్ 16 (మనం న్యూస్): జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని నిర్వీర్యం చేసి పేదల పొట్టగొట్టేందుకు కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తున్నదని ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకటవీరయ్య అన్నారు. ప్రతి ఏడాది ఉపాధి హామీ కూలీలను కలుసుకొని వారికి సహాయం అందించే కార్యక్రమంలో భాగంగా పెనుబల్లి మండలం, కోంఠ్రుపాడు గ్రామంలో ఉపాధి హామీ కూలీలను కలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకటవీరయ్య, రాజ్యసభ సభ్యులు బండి పార్లసారధి రెడ్డి సంయుక్తంగా ఏర్పాటు చేసిన సైయిన్లెస్ స్టీల్ వాటర్ బాటిల్స్ (ప్లాస్టిక్ వాటర్ బాటిల్స్), మజ్జిగ ప్యాకెట్లను పంపిణీ చేశారు.

ప్రాఫెసర్ జి.హర గోపాల్ పై రాజద్రోహం, దేశ ద్రోహం కేసులు దుర్మార్గం

- సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావు
ఖమ్మం, జూన్ 16 (మనం న్యూస్): విద్యా వేత్తలు ప్రాఫెసర్ హరగోపాల్, ప్రాఫెసర్ పద్మజాతో పాటు ప్రముఖ కళాకారులు, సామాజిక కార్యకర్తలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాల నిరోధక చట్టం 'ఉపా' కింద కేసు నమోదు చేయటం తీవ్ర విస్మయం కలుగుతుందని, ఇది దారుణమని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావు ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా జి.హరగోపాల్ పై రాజద్రోహం, దేశద్రోహం లాంటి కేసులు నమోదవ్వటం దుర్మార్గమని బాధ్యతారహితంగా కేసులు నమోదు చేస్తున్నారని తీవ్రంగా ఖండించారు. "ఉపా" చట్టం ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ఉండాలి కాదని, రాజద్రోహం, దేశద్రోహం లాంటి కేసులు పెట్టొద్దని సుప్రీం కోర్టు స్పష్టం చేసిందని గుర్తు చేశారు. ఉపా చట్టాన్ని తక్షణమే ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. హరగోపాల్ ప్రాఫెసర్గా పనిచేస్తూ అనేక పత్రికలకు వ్యాసాలు రాస్తూ రచనలు కొనసాగించారని, అలాంటి పుస్తకాల్లో ఆయన పేరు వున్నదని పోలీసులు చెబుతూ కేసు నమోదు చేయటం దుర్మార్గం అన్నారు. తెలంగాణలో అన్ని అంశాలపై అవగాహన వుండి రాజకీయాలకు అతీతంగా ప్రజా సంక్షేమం, ప్రాంత అభివృద్ధి కోసం అహర్నిశలు కృషి చేసిన వ్యక్తి హరగోపాల్ అని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ సమకాలీన సమస్యలపై ఎప్పటికప్పుడు పోలాలు చేసి ప్రజలకు న్యాయం జరిగేలా కృషి చేశారన్నారు. అలాంటి హరగోపాల్ పై ఉపా కేసు పెట్టి వేధించటం పాలకుల దుశ్చర్యకు నిదర్శనమని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకొని తక్షణమే వారిపై పోలీసు నమోదు చేసిన కేసును ఉపసంహరించుకొనేందుకు చర్యలు తీసుకోవటం తెలంగాణ ప్రయోజనాలకు ఉపయోగదాయకంగా వుంటుందని సున్నా సూచించారు. కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యాన్ని అగౌరవపరుస్తూ తెస్తున్న ఇలాంటి దుర్మార్గమైన చట్టాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తూ కేంద్రంలోని బిజెపికి సహకరించే వైఖరి కనిపిస్తుందని, వెంటనే పెట్టిన కేసులను ఉపసంహరించుకోవాలని సున్నా డిమాండ్ చేశారు.



నాటు తుపాకులు ఉంటే చర్యలు తప్పవు.. డిఎస్పి ఎస్.కె అబ్దుల్ రహమాన్...

అన్నపరెడ్డిపల్లి, జూన్ 16 (మనం న్యూస్) : మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలలో గూడేలలో, తండాలలో గాని ఎవరి వద్ద అయినా నాటు తుపాకులు, వేటాడే విల్లంబులు, వేట కొడవళ్ళు, మారణాయుధాలు లాంటివి ఉండే వాటిని పోలీస్ స్టేషన్లో అప్పగించాలని లేనియెడల వారిపై ఇండియన్ ఆర్మ్ కింద కేసు నమోదు చేస్తామని, విలేకరుల సమావేశంలో కొత్తగూడెం డిఎస్పి అబ్దుల్ రెహమాన్ తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మండల పరిధిలోని సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, ప్రజా ప్రతినిధులు సమావేశం ఏర్పాటు చేసి, మీ గ్రామాలలో ఎవరైనా అడవి జీవాలకు వేటాడే ఆయుధాలు ఉంటే మీరు సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. అలాగే వారికి అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూలూరుపాడు సిబి పసంత కుమార్, ఎస్సై ఎస్సీ షహీనా, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, ప్రజాప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాటు తుపాకులు వేట కొడవళ్ళు అప్పగించండి : ఎస్ఐ రాజారామ్

కరకగూడెం జూన్ 16 (మనం న్యూస్): కరకగూడెం మండల పరిధిలోని ప్రజా ప్రతినిధులు సర్పంచులు ఎవరైనా తమ వద్ద ఉన్న నాటు తుపాకులు వేట కొడవళ్ళు కలిగి ఉంటే స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో సరెండర్ చేయాలని ఎస్ఐ రాజారామ్ పత్రిక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో ఎవరైనా మారన ఆయుధాలు కలిగి ఉంటే వారి పైన చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని, స్వచ్ఛందంగా తమ దగ్గర ఉన్న వస్తువులను అప్పగించాలని లేనియెడల పోలీస్ వారు పట్టుకుంటే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవడతాయని ఆయన తెలిపారు. గ్రామాలలో శాంతి భద్రతలను కాపాడడానికి ప్రజలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, సర్పంచులు, మీడియా ప్రతినిధులు, సహకరించాలని ఆయన కోరారు.



ఘనంగా ఎమ్మెల్యే మెచ్చా జన్మదిన వేడుకలు

అన్నపరెడ్డిపల్లి, జూన్ 16(మనం న్యూస్) : మండల కేంద్రంలో అశ్యా రావుపేట నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు మెచ్చా నాగేశ్వరరావు పుట్టిన రోజు వేడుకలను శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు కేక కట్ చేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. వృద్ధులకు పండ్లు, మిఠాయిలు పంపిణీ చేశారు. మండల బిఆర్ఎస్ నాయకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని ఎమ్మెల్యే కు పుష్ప గుచ్ఛాలు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సున్నం లలిత, జెడ్పీటీసీ భారత లావణ్య, మండల అధ్యక్షులు బోయినపల్లి సుధాకర్ రావు, వైస్ ఎంపీపీ రామారావు, ఉప అధ్యక్షులు కోత్తూరు వెంకటేశ్వర్లు, బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



హ్యూందాయ్ నూతన వాహనాన్ని ప్రారంభించిన జెడ్పీ చైర్మన్

మధిర, జూన్ 16(మనం న్యూస్): నూతన టెక్నాలజీ తోబాధాత్ హ్యూందాయ్ నుండి విడుదల కాబడిన రూరల్ ఫ్లోట్ ఆక్టివిట్ల, ఉచిత టెన్స్ డ్రైవ్ ఎలీకూడి డిస్ట్రీ గ్రాండ్ ఐ10 నియోస్ వెహికల్ ను భారత్ హ్యూందాయ్ మధిర నందు శుక్రవారం జెడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు చేతుల మీదగా ప్రారంభించారు.



ప్రియుడి ఇంటి ఎదుట ప్రియురాలు ఆందోళన

నాలుగేళ్లుగా ప్రేమించి మోసం చేశాడంటూ ఆగ్రహం : అండగా నిలిచిన కులస్తులు

నేలకొండపల్లి, జూన్ 16(మనం న్యూస్) : ప్రియుడి ఇంటి ఎదుట ప్రియురాలు, ఆమె బంధువులు ఆందోళనకు దిగిన ఘటన శుక్రవారం మండలంలోని ముజ్జుగూడెం గ్రామంలో జరిగింది. కుటుంబ సభ్యులు బంధువులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామంలోని ఎన్నీ కాలనీకి చెందిన గంధం సుకృత్య ప్రభావతి దంపతులకు ఇద్దరు కుమార్తెలు. గత ఏడు సంవత్సరాల క్రితం తల్లిదండ్రులు ఇద్దరు చనిపోయారు. పెద్ద కూతురుకి వారు ఉన్నప్పుడే పెళ్లి చేయగా చిన్న కూతురు రమ్య నాయనమ్మ ఇంటి వద్ద ఉంటూ చదువుకుంటుంది. వారి ఇంటి ఎదురుగానే ఉంటున్న బొడ్డు నాగులు వీధమ్మ దంపతులకు ఇద్దరు కుమార్తెలు, ఒక కుమారుడు ఉన్నారు. కుమార్తెలిద్దరికీ పెళ్లిళ్లు కాగా కుమారుడు శ్రీను చదువుకుంటున్నాడు. శ్రీను, రమ్య ఇద్దరు గత నాలుగేళ్లుగా ప్రేమించుకుంటున్నారు. శ్రీను తన తల్లిదండ్రులు, అక్క బావల ఒత్తిడితో మేనమామ కూతురుతో జటివల పెళ్లి నిశ్చయమైంది. పూలు పండ్లు పెట్టుకుని నిశ్చితార్థానికి సిద్ధమయ్యారు. విషయం తెలుసుకున్న ప్రియురాలు రమ్య తనను నాలుగేళ్లుగా ప్రేమించి నేడు నన్ను కాదని వేరొకరిని ఎలా పెళ్లి చేసుకుంటావంటూ శ్రీనుని నిలదీసింది. తన మేనమామ కూతురుతో పెళ్లి అనంతరం నిన్ను కూడా చేసుకుంటానని శ్రీను రమ్యను నమ్మించే ప్రయత్నం చేశాడు.



శ్రీను మాటలతో తాను ప్రేమించి మోసపోయాననే విషయాన్ని గ్రహించిన రమ్య నన్ను కాదని మీ మేనమామ కూతుర్ని ఎలా చేసుకుంటావో చూస్తాను అంటూ తన కులస్తులు బంధువులందరినీ పోగొని శ్రీను ఇంటి ఎదుట ఆందోళనకు దిగింది. ఆమె ఆందోళనకు కాలనీ కులస్తులంతా అండగా నిలిచారు. రమ్యను పెళ్లి చేసుకునే వరకు ఆమె తరపున అండగా ఉంటూ పోరాడతామంటూ కులస్తులు శపథం చేశారు. గ్రామ కులస్తులంతా తమ కుల కట్టుబాట్లు నిర్ణయాల మేరకు శ్రీనుతో రమ్య పెళ్లి అయ్యేంతవరకు శ్రీను ఇంట్లోనే రమ్య ఉండేలా నిర్ణయం చేశారు.



కనుమరుగవుతున్న ఊర చెరువు

ముదిగొండ, జూన్ 16(మనం న్యూస్) : ముదిగొండ మండల కేంద్రంలో ఊర చెరువు నీటికి నిలయంగా పశువులకు దాహార్థిని తీరుస్తూ ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంది. సర్వే నెంబర్ 387లో సుమారు 20 ఎకరాలు విస్తరించి ఉంది. దీంతో ముసక్కా పట్టా పేరుతో కొందరు వ్యవసాయం చేసుకుంటున్నారు. చెరువు కుశించుకోబోతుంది. చేపల పెంపకం కూడా రెండు మూడు ఎకరాలు మాత్రమే పెంపకం జరుగుతుంది దీని ఆధారంగాన నిమ్మబాయి అనే పేరుతో ఒక బావిని నిర్మించారు. చెరువును ఆధారం చేసుకుని ఈ బావిని నిర్మించారు. వేసవికాలం రాకముందే చెరువులో నీళ్లు లేకుండా పోయాయి. పశువులు తాగునీటి కోసం చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నాయి. చెరువులో ఉన్న ఆక్రమణలు తొలగించి చెరువును పూర్తిస్థాయిలో వినియోగంలోకి తీసుకురావాలని రైతులకు కోరుతున్నారు.



కాంగ్రెస్లో భారీ చేరికలు

వైరా టౌన్, జూన్ 16(మనం న్యూస్) : వైరా మండల కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్, ఖమ్మం జిల్లా ఎన్టీ సెల్ అధ్యక్షులు, వైరా నియోజకవర్గ పిసిసి సభ్యులు మాలోత్ రాందాసి నాయక్ సమక్షంలో కొండకుడి గ్రామ నాయకులు ఏమ్ఎల్ పార్టీ నుంచి ఆళ్ళ వెంకటేశ్వర్లు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి పగడవరపు పుల్లారావు తో పలు కుటుంబాలు కాంగ్రెస్లో చేరారు. తమ గ్రామ అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీ తోనే సాధ్యమైందని, అందుకే చేరుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైరా మండల అధ్యక్షులు శీలం వెంకటనర్సిరెడ్డి, వైరా నియోజకవర్గ ఎల్డీఎం కో-ఆర్డినేటర్ మద్దినేని రమేష్, వైరా పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఏడునూరి సీతారాములు, రాష్ట్ర కిసాన్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు దాసరి దానియేలు, పాలేటి నరసింహారావు, పొదిల హరినాథ్, వైరా నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పమ్మి ఆశోక్, దొంతుబోయిన వీరభద్రం, కస్తూల గోపాలరావు, దారెల్లి దానియేలు, తోటపల్లి కృష్ణ, మోదుగు వెంకటేశ్వర్లు, బడుగుల గంగరాజు, వాడపల్లి నరసింహారావు, పతాన్ అయ్యబ్ ఖాన్, షేక్ అష్టల్, పువ్వాళ్ళ రాము, బొర్రా గోవిందారావు, వెంపటి రంగ, గొల్లపూడి కృష్ణారావు, బోళ్ళ గంగారావు, అది ఆనందరావు, దొంతుబోయిన శ్రీను, తోటకూర గోపి, శంకర్ నాయక్, మద్ది వీరారెడ్డి, పాలకుర్తి నాగేశ్వర రావు, కొమరనేని కిరణ్, క్రిను, కాకాటి ఏను మామిళ్ళపల్లి నరసింహారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఎమ్మెల్యే మెచ్చా జన్మదిన వేడుకలు

దమ్మపేట, జూన్ 16(మనం న్యూస్): దమ్మపేట మండల కేంద్రంలో బెక్కం బ్రదర్స్ టైల్స్ షాప్ వద్ద ఆశ్వాసాపేట ఎంఎల్ఎ మెచ్చా నాగేశ్వరరావు పుట్టినరోజు వేడుకలను శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ మిఠాయిలు పంచారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో రోగులకు పండ్లు పాలు, బ్రెడ్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పిటీని పైడి వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే మెచ్చా ఇలాంటి పుట్టినరోజు వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. తిరిగి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి మరెన్ని పదవులు పొందాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో, ఎంపిపి సోయం ప్రసాద్, మండల అధ్యక్షుడు దొడ్డాకుల రాజేశ్వరరావు, మండల ప్రధానకార్యదర్శి దొడ్డా రమేష్, వైస్ ఎంపిపి డారా మల్లిఖార్జునరావు, సర్పంచ్ ఊయ్యల చిన వెంకటేశ్వరరావు, ఊప సర్పంచ్ దారా యుగుండర్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు యార్లగడ్డ బాబు, యువనాయకులు పైడి సాయి, బెక్కం వెంకటేశ్వరరావు బెక్కం శామ్మూల్, అబ్దుల్ జిన్నా, పానుగంటి చిట్టి బాబు, వార్ల సభ్యులు కొలూరి నాగయ్య అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్, పసుమర్తి రామబద్రం ఉయ్యల లక్ష్మీనారాయణ, లోకేష్, మీడియా మిత్రులు సి కె నాగార్జున ఎమ్మెల్యే అభిమానులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా కంటక మోడి, కెసీఆర్ లను గద్దెదింపుదాం

గోల్ తండ హాత్ సే హాత్ జోడో లో రామసహాయం మాధవీ రెడ్డి

తిరుమలాయపాలెం, జూన్ 16 (మనం న్యూస్) : ప్రజా కంటక పాలన అందిస్తున్న మోడీని, కెసీఆర్ ను గద్దె దింపాలని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకురాలు రామసహాయం మాధవీ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. 95 రోజులు గా పాలేరు నియోజకవర్గం హాత్ సే హాత్ జోడో యాత్ర నిర్వహిస్తున్నారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని గోల్ తండ గామపంచాయతీ పరిధి లోని గోల్ తండ, జింకల గూడెం లలో ఉపాధి హామీ కూలీల లను వారు పనిచేస్తున్న క్షేత్రాల్లోకి వెళ్లి కలిశారు. ఈ సందర్భంగా రాహుల్ గాంధీ జోడో యాత్ర సందేశాన్ని, కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఆవలంబిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను, గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ 60 సంవత్సరాలు దళిత, గిరిజన, బడుగు, బలహీన వర్గాలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాలు అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రజల కోసం కాంగ్రెస్ ఏర్పాటు చేసిన వ్యవస్థలను నాశనం చేసి దేశాన్ని రాష్ట్రాన్ని అప్పుల కుంపటి గా మార్చాయని, గ్యాస్ సిలిండర్, నిత్యావసర వస్తువుల, డిజిల్, పెట్రోల్ ధరలను విపరీతం గా పెంచి పేద మధ్య తరగతి ప్రజలు పస్టులుండే



పరిస్థితి తీసుకు వచ్చారు అన్నారు. 2024 లో రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని అవుతారని, కేంద్రం, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లోకి రావటం తథ్యం అని అన్నారు. అధికారం లోకి వచ్చాక అన్ని వర్గాల ప్రజలను ఆదుకుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో తిరుమలాయపాలెం మండల కాంగ్రెస్ నాయకుడు మధుర్, బానోత్ వీరన్న, అబ్దుల్లా, సయ్యద్ కరీం, బానోత్ రమేష్, బానోత్ రఘు తదితరులు పాల్గొన్నారు

అంగరంగ వైభవంగా పెద్దమ్మ తల్లి వార్షికోత్సవాలు

కారేపల్లి, జూన్ 16 (మనం న్యూస్): కారేపల్లి లోని కొలువై ఉన్న పెద్దమ్మ తల్లి వార్షికోత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. మూడు రోజులపాటు నిర్వహించగా అనేక పూజ కార్యక్రమాలతో జరుగుతున్న వార్షికోత్సవాలు శుక్రవారం ఉదయం 11 గంటలకు జరిగిన పూర్ణాహుతితో ముగిశాయి. శుక్రవారం ఆలయంలో పెద్దమ్మ తల్లి అమ్మవారికి ఉదయం 6 గంటల నుంచి పంచామృతాలతో ఆభిషేకం, శ్రీ సుబ్రహ్మణ్య పాశుపత హోమం ఆవాహిత మండప హోమాన్ని నిర్వహించారు. ఉదయం 11 గంటలకు పూర్ణాహుతి, మండప ఉద్యాననలు, ఆశీర్వాదనము, తీర్థ ప్రసాద వితరణలు చేశారు. మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. సుబ్రహ్మణ్య పాశుపత హోమంలో గ్రామంలోని భక్తులు భారీగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం అమ్మవారి విగ్రహాలను అంగరంగ వైభవంగా ఊరేగింపు నిర్వహించారు. కాగా ఈనెల 18వ తేదీ ఆదివారం సాయంత్రం అమ్మవారికి బోనాల సమర్పణ కార్యక్రమం ఉంటుందని గ్రామంలోని మహిళలందరూ అమ్మవారికి బోనాలు సమర్పించి అమ్మవారి కృపకు పాత్రులు



కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు మల్లికార్జున శర్మ, కార్యక్రమ అర్చకులు నాగ సాయి శర్మ, నాని శర్మ, సురేష్ శర్మ, ఉదయ్ కుమార్ శర్మ, ఆలయ కమిటీ మండేపూడి శ్రీనివాసరావు, కంచి రమేష్, రాహురి పండరి, ఓరుగంటి రాజు, చిన్ని శ్రీనివాసరావు, కంచి గురు సాయి దుర్గవరప్రసాద్, యర్ల నరసింహారావు, మైలవరపు సాయి భరత్, చిరునోముల రామారావు, కేసా రవికుమార్, సురేష్ బాబ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్, కేటీఆర్ నాయకత్వంలో అబ్దుర పర్వే అభివృద్ధి

అభివృద్ధి లో దూసుకుపోతున్న పట్టణాలు, నగరాలు
10 కి 10 సీట్లు గెలిచి, కేసీఆర్ కు బహుమతిగా ఇద్దాం
మధిర పట్టణ ప్రగతి కార్యక్రమంలో ఎంపీ నామ

మధిర, జూన్ 16(మనం న్యూస్) : సీఎం కేసీఆర్ దార్శనికత, యువ నాయకుడు, మంత్రి కేటీఆర్ దిశ నిర్దేశకత్వం, నాయకత్వంలో తెలంగాణలో 9 ఏళ్లలో ప్రపంచాన్ని అబ్దురపరిచే రీతిలో బ్రహ్మాండమైన అభివృద్ధి జరిగిందని బీఆర్ఎస్ లోక్ సభా పక్ష నాయకులు, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం పండుగ వాతావరణంలో మున్సిపల్ చైర్



పర్వే మొండితోక లత అధ్యక్షతన మధిరలో దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా జరిగిన పట్టణ ప్రగతి కార్యక్రమంలో ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు మాట్లాడారు. కేసీఆర్ విప్లవాత్మకమైన సరికొత్త ఆలోచనలు , సంస్కరణల ఫలితంగానే దేశంలోనే నెంబర్ వన్ అభివృద్ధి జరుగిందని అన్నారు. మున్సిపాలిటీలు, కార్పొరేషన్లు అనూహ్య ప్రగతిలో దూసుకుపోతున్నాయని అన్నారు.వైకుంఠ దామాల నిర్మాణం ఒక చరిత్ర అన్నారు. తాగు, సాగునీటికి ఇబ్బంది లేకుండా చేశారని అన్నారు. ప్రపంచమే అబ్దురపడే విధంగా హైదరాబాద్ నగరాన్ని కేసీఆర్ అభివృద్ధి చేశారని అన్నారు. రాజీయే కాలంలో కేసీఆర్ కు మరింత అండగా ఉండి, మంచి మెజార్టీతో గెలిపించుకొని , మరింత అభివృద్ధికి అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. జిల్లాలోని 10 సీట్లను గెల్చుకొని కేసీఆర్ కు బహుమతిగా ఇద్దామని నామ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వేదికపై మున్సిపల్ కార్మికులను సన్మానించారు. అంతకు ముందు నామ మీటింగ్ హాలు వద్ద జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా బతుకమ్మలతో స్వాగతం పలికారు. మధిర మున్సిపల్ చైర్ పర్వే మొండితోక లత గారి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ కొండబాల కోటేశ్వరరావు , జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల



కమలరాజు , రైతు బంధు జిల్లా కన్వీనర్ నల్లమల వెంకటేశ్వరరావు , జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ స్నేహలత మొగిలి , పార్టీ నాయకులు వెంకట రెడ్డి, బొమ్మెర రామ్మూర్తి, మొండితోక జయకర్ , రంగిశెట్టి కోటేశ్వరరావు, చావా రామకృష్ణ, కనుమూరి వెంకటేశ్వరరావు, రావూరి శ్రీనివాసరావు, చావా వేణు, దిశ వెంకటేశ్వర్లు, అప్పారావు, మల్లాది వాసు, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు, కమిషనర్ రమాదేవి, ఇతర అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్రీకెట్ పోటీలను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే మెచ్చా దమ్మపేట, జూన్ 16(మనం న్యూస్) : అశ్వరావుపేట మండలం అమృతాపురం(గ్రామం)లో ఏర్పాటు చేసిన క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ పోటీలను మెచ్చా నాగేశ్వరరావు ప్రారంభించారు. అనంతరం క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకున్నారు. అలాగే ఎండ తీవ్రత ఎక్కువగా ఉండటంతో తగు జాగ్రత్తలు పాటిస్తూ పోటీలు నిర్వహించాలని కమిటీ వారికి సూచించారు. ఎమ్మెల్యే పుట్టిన రోజు సందర్భంగా క్రీకెట్ ఫ్లేయర్స్ తో, నాయకులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి గ్రీన్ ఇండియా ఛాలెంజ్ లో బాగాగా మొక్కును నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపా చట్టాన్ని రద్దు చేయాలి : తిమ్మిడి

తిరుమలాయపాలెం, జూన్ 16 (మనం న్యూస్) : నిత్యం ప్రజా సమస్యలపై ప్రజల వెంటే ఉండి పోరాటాలు చేస్తున్న ప్రగతిశీల మహిళా సంఘం(పిఓడ బ్యూరో) జాతీయ కన్వీనర్ వి సంధ్యక్క. హక్కుల నేత ప్రొఫెసర్ హరగోపాల్ సార్ పై మరో 152 మందిపై పెట్టిన అక్రమ కేసు ఉపా చట్టాన్ని రద్దు చేయాలని సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ బచ్చోడు గ్రామ కమిటీ సమావేశంలో మండల కార్యదర్శి తిమ్మిడి హనుమంతరావు డిమాండ్ చేశారు. వెన్న బోయిన శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో హనుమంతరావు మాట్లాడుతూ ప్రశ్నించే గొంతులను మాట్లాడకుండా చేయటమే కెసీఆర్. సరేంద్ర మోడీల లక్ష్యమే అన్నారు. కొన్ని సంవత్సరాలుగా ప్రధానమంత్రిని బెదిరింపులకు పాల్పడ్డారని అంగ వికలాంగులైన ప్రొఫెసర్ సాయిబ్రాహ్మీ నీ ప్రజాకవి రచయిత హక్కుల నాయకుడు పరవరరావు పై పెట్టిన అక్రమ కేసులను రద్దు చేసి విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజా సమస్యలపై పోరాడే నాయకులపై మావోయిస్టులతో జంట కలపటం టీఆర్ఎస్, బిజెపి ప్రభుత్వాలకు సరైన పద్ధతి కాదని వారి పద్ధతిని మార్చుకోకపోతే రేపు రాజీవు రోజుల్లో కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పతనం కావడం ఖాయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగిరేకుల లింగయ్య, అంగిరేకుల వెంకన్న, మల్లయ్య, ఉప్పమ్మ, గురవమ్మ, సురేష్, స్వప్న, ఉపేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మధిరలో పర్యటించిన ఎంపీ నామా

మధిర, జూన్ 16 (మనం న్యూస్): బీఆర్ఎస్ లోక్ సభా పక్ష నాయకులు, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు శుక్రవారం మధిరలో స్థానిక నాయకులతో కలిసి పర్యటించారు. మధిర టౌన్ లోని రెడ్డి గార్డెన్స్ లో దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా శుక్రవారం జరిగిన పట్టణ ప్రగతి దినోత్సవంలో ఎంపీ పాల్గొని, మాట్లాడారు. పట్టణ ప్రగతి పథకంలో భాగంగా మధిర, జిల్లా, రాష్ట్రంలో పెద్ద ఎత్తున జరిగిన అభివృద్ధి వారు తెలియజేశారు. అనంతరం మధిరలోని పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. మధిర టౌన్ , బాలికల ఉన్నత పాఠశాల రోడ్ లోని వాసిరెడ్డి ఉపేంద్ర కుమారుడి వివాహం ఇటీవల జరగగా వారింటికి వెళ్లి నూతన వధువరులు సాయి నిఖిల్ - భవ్యలను ఆశీర్వదించారు. అదే ప్రాంతానికి చెందిన కోల గోపాలరావు కుమారుడి వివాహం ఇటీవల జరగగా వారింటికి వెళ్లి నూతన వధువరులు కృష్ణ నాద్ గాయత్రి లను ఆశీర్వదించారు. మధిర టౌన్ వినాయకుని గుడి సమీపంలో నివసిస్తున్న కోన జగదీష్ కుమార్ పేర్ల ఇటీవల జరిగింది. వారింటికి వెళ్లి నూతన వధువరులు సత్యశ్రీ - ప్రవీణ్ లను అక్షింతలు వేసి, దీవించారు. మంత్రం వాళ్ళ కుటుంబాలను ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు పరామర్శించారు మధిర టౌన్ వైరా రోడ్ వై.ఎస్.ఆర్ సర్కిల్ ఏరియాకు చెందిన ఆర్య వైశ్య ప్రముఖులు కొణతం రాంచంద్రావు ఇటీవల చనిపోవడంతో వారి ఇంటికి వెళ్లి , ఆయన చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి, నివాళిర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, సానుభూతి తెలిపి, భరోసా కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో రైతు



బంధు జిల్లా కన్వీనర్ నల్లమల వెంకటేశ్వరరావు, నాయకులు బొమ్మెర రామ్మూర్తి, మధిర నాయకులు కనుమూరి వెంకటేశ్వరరావు, వాసిరెడ్డి నాగేశ్వరరావు, రంగిశెట్టి కోటేశ్వరరావు, మొండితోక జయకర్, జిల్లా టెలికాం సలహా మండలి సభ్యులు చిత్తారు సింహాద్రి యాదవ్, తాళ్లూరి హరీష్ పాల్గొన్నారు.

ఉపా కేసును వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలి

తిరుమలాయపాలెం, జూన్ 16 (మనం న్యూస్) : తెలంగాణలో ప్రజా సంఘాలు, రచయితలు, హక్కుల సంఘాల నేతలపై జాతీయ దర్భాష్ట్ర సంస్థ (ఎన్ ఐ ఎ) ఉపా కేసు నమోదు చేయడం దుర్భాగ్యమని సిపిఐ(ఎం.ఎల్) న్యూడెమోక్రసీ మండల కార్యదర్శి గొర్రెపాటి రమేష్ అన్నారు. ప్రముఖ రాజనీతజ్ఞుడు, విశ్రాంతాచార్యులు, పౌర హక్కులనేత పౌర గోపాల్, పిఓడబ్యూరో జాతీయ నాయకురాలు సంధ్య, అరుణోదయ విమల, పద్మజ, హక్కుల నేతలు లక్ష్మణ్ నారాయణ తదితరులపై ఎన్ ఐ ఎ ఉపా కేసు నమోదు చేయడం అన్యాయమని అన్నారు. దీన్ని సీపీఐ (ఎం.ఎల్) న్యూ డెమోక్రసీ పార్టీ తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నదని తెలిపారు. ఎన్ ఐ ఎ పెట్టిన అక్రమ కేసును తక్షణమే ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజలు, ప్రజాస్వామిక వాదులు ఈ దుర్భాగ్య ప్రభుత్వ విధానాలను ఖండించాలని కోరారు.



అక్రమ అరెస్టులను ఖండించండి: ఎన్ఎఫ్ఐ

ఖమ్మం టౌన్, జూన్ 16(మనం న్యూస్): హన్మకొండ జిల్లాలో ఈ నెల 17న ఐటీ మంత్రి కెటీఆర్ పర్యటన సందర్భంగా ఒకరోజు ముందే ఎన్ఎఫ్ఐ నాయకత్వాని అక్రమంగా అరెస్ట్ చేసి పోలీసు స్టేషన్లో నిర్బంధించడాన్ని మేధావులు, ప్రజాస్వామ్యవాదులు ఖండించాలని ఎన్ఎఫ్ఐ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు టీ ప్రవీణ్ కోరారు. ప్రభుత్వ విద్యారంగ సమస్యలు పరిష్కారం చేయాలని, పెండింగ్ స్కాలర్ షిప్స్ విడుదల చేయాలని, కాకతీయ యూనివర్సిటీలో హాస్టల్స్, మెన్, సమస్యలు పరిష్కారం కోసం ప్రశ్నిస్తున్న నాయకత్వాని అరెస్ట్ చేయడం సిగ్గుచేటన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నిజంగా విద్యారంగం పట్ల చిత్తశుద్ధి ఉంటే పర్యటనలు సందర్భంగా భయపడి పోలీసులతో ఎందుకు ముందస్తు అరెస్టు చేయిస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. అక్రమంగా అరెస్ట్ చేసిన ఎన్ఎఫ్ఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి మిశ్రీన్ సుల్తాన్, జిల్లా నాయకత్వాని తక్షణమే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.



